

## 正誤表

「心電図」44巻3号に下記の誤りがございました。謹んで訂正させていただきます。

頁	箇所	誤	正
183	図1 図説	その <u>5秒後</u> に非同期のマグネットモード（マグネットレート）に切り替わる。その <u>5秒間</u> で電磁干渉影響が解除された場合は、元の設定作動に復帰する。	その <u>7秒後</u> に非同期のマグネットモード（マグネットレート）に切り替わる。その <u>7秒間</u> で電磁干渉影響が解除された場合は、元の設定作動に復帰する。